

昆明医科大学口腔医学院（医院） 深入开展“三严三实”和 “忠诚干净担当”专题教育 简 报

第 5 期

中共昆明医科大学口腔医学院（医院）委员会 2015 年 3 月 10 日

当好攻坚克难和乐于奉献的“排头兵”

——口腔医学院（医院）搬迁指挥办公室党员干部工作侧记

口腔医院过渡搬迁是学校党委作出的重要决策部署。我院作为过渡搬迁工作的责任主体，坚持服从大局，从实现学校利益最大化的高度出发，把过渡搬迁作为中心工作来抓，积极调动各科室、党支部和广大党员干部参与到此项工作中来。根据工作需要，医院及时成立了过渡搬迁领导小组，下设搬迁指挥办公室，成员由各管理科室相关人员组成，搬迁办组织和协调广大党员干部奋战在搬迁主战场，确保医院搬迁工作扎实推进和阶段性目标的顺利实现，为新形势下发挥党员先锋模范作用，完成急难险重任务做出了积极努力。

提高认识协调步调，主动担当共克时艰。搬迁指挥办公室的广大党员干部始终把做好搬迁工作与开展“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育紧密结合起来，带着责任和感情开展工作，在工作中解决实际问题，在解决问题中提高本领和能力。过渡搬迁指挥办公室先后组织召开（扩大）会议 3 次，进一步统一思想和提高认识，将思想统一到医院关于

开展好过渡搬迁工作的安排部署上来，带动和促进广大干部职工对过渡搬迁工作的认识和态度转变，实现了由初期的抵触、迟疑、观望向理解、认同、配合的转变，促进了工作的顺利推进。同时还采取主动措施，及时选拔素质高、作风实、本领硬的工作人员 5 人充实到搬迁指挥办公室中来，以应对任务艰巨、时间紧迫、责任重大等难题，广大教医护职工也从中感受到了党员干部作风的转变，感受到了口腔医院大家庭的温暖。

立足实际想办法，开动脑筋出实招。在搬迁过程中群策群力，搬迁办摸索出了许多管用“实招”，加速了搬迁进程。一是写好“进程榜”。编写搬迁进程信息，及时通过微信群公布搬迁进度，扩大信息知晓面，及时调整搬迁工作进度，自我加压，增添工作动力。二是开好“碰头会”。搬迁指挥办公室的干部、职工每天沟通汇总情况，及时发现问题，主动请示汇报，有针对性地解决问题。三是采取“督办制”。在搬迁的关键阶段，加强与搬家公司沟通协调，杜绝懒散、拖沓、扯皮等现象发生，确保每天必须完成规定的工作任务后方可下班，提高了工作效率，使得整个搬迁工作比原计划提前了 5 天，为医院在新址开诊赢得了时间。

干部率先垂范，党员发挥作用。搬迁指挥办公室严格按照工作要求，制订详细操作流程，明确工作职责，主动参与到搬迁工作中来。重点加强对人员少、精密设备多、搬迁地点分散的科室的帮助指导，开展专项检查，实施全程监管，确保安全、及时、高效，做到人员不掉队，工作不断线，衔接不断链。从 2 月 2 日到 13 日，连续 12 天，工作人员放弃了周末休息的时间，加班加点，任劳任怨。共完成 230 多车次物品的上车、疏导、押运工作。

黄沙中，橘黄色的身影在忙碌、寒风里，白衣健康卫士在“战斗”。抢通线路、拆卸牙椅、指挥车辆……全体党员群众众志成城，全身心投入到此项工作中，确保了和成国际一楼诊室按期开诊。无论是像勘察测量地下库房尺寸这样的

琐事还是诸如争取上级部门政策支持的大事，从里到外，从点到面，到处都有院科两级干部深入一线、亲历现场协调指挥的身影，无论前面的路如何艰辛，党员同志脸上始终洋溢着口腔人不怕困难，不怕吃苦，勇于担当的拼搏精神。

报：学校专题教育领导小组办公室
送：学校联系学院（医院）领导
发：全院各支部、各科室
